



OBČINA ŽIROVNICA

Breznica 3, 4274 Žirovnica
tel.: 04 5801 459, fax: 04 5801 458

Datum: 30.05.2012

OBČINA ŽIROVNICA OBČINSKI SVET

DELNI ODGOVOR NA POBUDO ŠT. 26

ki jo je dal član občinskega sveta g. Jurij Dolžan pod točko 3 pobude št.26 glede rezerviranja sredstev v proračunu za akcijo zbiranja in odvoz azbestnih plošč:

Menimo, da posebna sredstva v te namene niso potrebna, saj tudi ni nobene potrebe po organizaciji take akcije. Občani bodo lahko od otvoritve Zbirnega centra dalje lahko oddajali azbestne plošče do količine ene avtomobilske prikolice brezplačno v zbirnem centru (enaka omejitev je tudi za ostali gradbeni material).

V primeru, da ima povzročitelj večjo količino od ene avtomobilske prikolice (npr. če prekriva celotno streho), potem se dovoz preusmeri na deponijo Mala Mežakla – kjer dovoze težje od 500 kg ali ene avtomobilske prikolice nato zaračunajo po potrjenem ceniku.

Cena znaša 43,9826 EUR/t + 2,20 EUR/tono okoljska dajatev + 27,00 EUR/tono finančno jamstvo.

Običajna praksa pa je, da občani najamejo izvajalca del (mora biti pooblaščen), ki za te odpadke potem poskrbi in jim v dokaz nato izroči s strani JEKO-IN potrjen Evidenčni list. Dovoz azbestnih odpadkov – tako v ZC ali na DMM se mora izvajati tako, da se odda zapakirane plošče. Na tržišču obstajajo (teh se poslužujejo pooblašчени izvajalci) velike vreče, tako imenovani » big bagi«, lahko pa se zložijo na paleto in ovijejo z raztegljivo folijo.

Povzetek:

- količine do ene avtomobilske prikolice – zavito v raztegljivo folijo in pripeljano v ZC – **oddaja brezplačna**
- večje količine – najbolje da odpeljejo izvajalci del , ki imajo na vozilih tudi dvigalo za prenašanje bremena – **plačljivo**.

Glede na to, da je le manjše število objektov v občini še prekrito s salonitnimi strešniki, ki vsebujejo azbesta ter, da so vsi, ki so že menjali strešnike, morali stroške nositi sami, se ne zdi pošteno, da bi tiste, ki tega še do sedaj niso naredili, nagradili za pozno ekološko osveščanje s plačilom stroškov večje oddaje salonitnih strešnikov oz. azbestnih plošč.

Pripravila: Marija Lužnik, univ.dipl. inž.grad.

Leopold Pogačar
ŽUPAN